

## **MIRA ÚRNŐ: A 3. SZEM MEGNYITÁSA**

Írta: Marlene Swetlishoff/MIRA ÚRNŐ  
2011. április 20. szerda, 13:17 -

---

## **MIRA ÚRNŐ: A 3. SZEM MEGNYITÁSA**

### **SZÍVEM SZÁRNYALÁSÁNAK AJÁNDÉKA**

Azért jöttem el a mai napon, hogy beszéljek veletek, arról a sok új energiáról, amelyek most áradnak be bolygókra és reátok egyaránt. Ti már mindannyian számos módszert ismertek, azzal kapcsolatban, hogyan is kell dolgozni ezekkel az energiákkal együtt, de szeretnék egy kis segítséget adni nektek, azoknak, akik dolgoznak ezekkel az energiákkal, hogy hogyan lehet átalakítani ezeket saját hasznokra.

**Ezek a módszerek a régmúlt időkből származnak, és most visszatérhetnek hozzátok, és szeretettel és alázattal időzítve azokat, a most igazságán keresztül felhasználhatjátok annak az érdekében, hogy felgyorsíthassátok a mennybemenetel folyamatát, mindenhol, ha készen álltok arra, és kedvezőnek ítéletek meg ezeket a lehetőségeket.**

**Mira Úrnő Vagyok, és ÉN VAGYOK, egyike, azok közül, akik a Világegyetem számos mágikus elemével dolgozik a sok közül.**

ÉN VAGYOK, az aki képes összekapcsolódni a négy irány elemeivel, és LÉTEZÉSEMEN keresztül, TELJES ÖSSZHANGBAN ÉS EGYENSÚLYBAN ÁRADNÁK ÁT EZEK AZ ELEMEEK. Ezek azok az elemek, amelyek felgyorsítják további fejlődésüket, és ezek azok melyek eltelnék bennetek, kegyelemmel és nyugalommal, így könnyebb lesz életetek.

A módszer, amit átadok nektek, úgy nevezik: **SZÍVEM SZÁRNYALÁSÁNAK AJÁNDÉKA**, és magába foglalja a következő eljárást.



## MIRA ÚRNŐ: A 3. SZEM MEGNYITÁSA

Írta: Marlene Swetlishoff/MIRA ÚRNŐ  
2011. április 20. szerda, 13:17 -

---

**lássatok egy ragyogó aranyfehér csillagot gyöngyözni, és nagy sebességgel szikrázni, és tartsátok meg ezt a képet, ameddig csak tudjátok.**

Ez a gyakorlat egyszerűnek tűnhet, de nagyon hatásos eredményt adhat, és ekkor fel fogjátok ismerni azt, hogy miért is adtuk ennek a gyakorlatnak ezt a nevet.

Egy idő után ez a gyakorlat sok kellemes meglepetést hoz számotokra, **elértek oda, hogy meg fogtok nyílni teljesen az Új Világokra, amely mindig is itt volt, de nem volt elérhető számotokra az öt érzéetekkel. Az Új Világok, tele van élettel és energiával, és egy olyan világ ez, ahol mágikusak lehettek.**

Miért is hagynátok ki ezt a csodálatos és mágikus világot, amely most az életetek részévé válhatna?

Most hagylak bennetek, örömben és hálát adva annak a lehetőségnek, hogy elmondhattam mindezt és átadhattam nektek, a tudásunkból származó ajándékot, hogy segítségetekre lehettem, elkalauzolva bennetek a mágikus királyságotok útjára.

**ÉN VAGYOK, MIRA ÚRNŐ**

**Marlene Swetlishoff: Lady Mira: Giving My Heart Wings%**

<http://lightworkers.org/channeling/114577/lady-mira-giving-my-heart-wings>